



康玉娟 伍小球 文/摄

近日,我院六楼的群众路线教育实践活动宣传栏前,时有员工驻足,不少人还拿着笔在本子上写点什么或是直接用手机拍摄,小宣传栏传递着正能量,着实形成了医院一道靓丽风景线。



郑圆圆、龚鲜红分别获市直卫生系统“争当好职工,奉献中国梦”演讲比赛三等奖和优胜奖。



市卫生局机关党委书记吴志明为我院党员上课。

4月15日下午,我院党委组织全体中层干部观看了关于浙江省皮肤病防治研究所上柏住院部先进事迹的视频,会后我又仔细拜读了光明日报“山坳人生,照样出彩”和浙江日报“香樟树下的守望”。

理想信念追求
当我用这六个字作为文章题目的时候,我忽然觉得一种久违的热情和激动。

如一家。当这个社会上的一部分人,以娱乐他人乐趣的时候,这里的医护人员仍坚守着“无私奉献,无疆大爱”的信念,仍保持着以“救死扶伤”为己任。

病人送上的食物。他们,擦洗全身、清洗伤口,冰消歧视,贴近心灵;他们,推行24小时值班制度,远离家庭;他们,做不了孝子慈父好配偶,他们,愧对家人,但他们无愧于患者,无愧于人生!

心底有爱 大美无声
坚守的奉献精神。在读这篇报道时,我的脑海里浮现出许多熟悉的画面:修剪指甲、洗澡更衣、料理大小便、喂饭喂水、一个个疲惫的身影,以及一双双期待的眼神……

在我们的医疗战线上,还有许许多多坚定信念、坚守岗位、不懈追求的白衣战士,就在我们身边不远的,就有一个个闪光的名字:郑樟栋、李耀光,等等……

头,吐口口水都算是客气的,更有数十个流浪的精神病患者被送到这里,蓬头垢面,没有家人,不会表达,甚至连基本的生活自理能力都没有……

说:“走,我到外面去看看吧”到了病人身边,王主任蹲下身子,和病人面对面,目光平视病人,用丰富的临床经验询问病情。

金华市第二医院报

2014年第2期 总第44期 心理咨询热线:0579-82270055 http://www.2ndhospital.com 浙企准字第G030号(内部资料 仅供交流)

筑牢亚信峰会“环沪护城河” 我市召开加强严重精神障碍患者救治救助工作协调会

4月16日上午,由市卫生局牵头的市区加强严重精神障碍患者救治救助防止肇事肇祸事件发生协调会议在市第二医院召开。

社区精防医生进行点对点联系,开展疑似精神障碍患者的诊断复核,指导随访及危险性评估等工作。

会上,董晓华处长首先传达了4月11日省卫计委关于加强全省严重精神障碍患者救治救助防止肇事肇祸事件发生的视频会议精神。



5月25日,省基层卫生适宜技术成果转化工程项目之一“抑郁症和老年痴呆防治技术的推广应用”金华分会场。

140余人参加了此次培训。培训会上,项目负责人省人民医院党委书记于恩彦,省精神卫生工作办公室副主任章健民,浙江大学医学院附属邵逸夫医院精神卫生科综合医院及社区卫生服务机构共

德医院精神科主任邢葆平,浙江医院精神内科学科长张海东作了精彩的学术报告。

开设救助病房 缓解住院难问题

本报讯 我院每年收治重度托养和“三无”流浪精神病人达300多人,因种种原因该类病人长期积压在病房内,占用了宝贵的床位资源。

一旧病房进行改造,设男病床30张,女病床30张。经过近一个月的紧张施工,4月16日正式投入使用。

常渠道就诊的精神病人住院难问题,同时也为5月中旬下旬在上海召开的亚洲相互协作与信任措施会议(亚信会议)的“环沪护城河”安保工作做了充分的准备。

练好本领 提升水平 服务人民

本报讯(通讯员 龚鲜红)4月17-18日,我院邀请了上海交通大学医学院附属精神卫生中心临床四科主任盛建华博士前来坐诊。

者身份赴澳大利亚新南威尔士大学和英国马萨诸塞州总医院访问学习和交流,先后获第二届“夏镇夷精神医学奖”和“日本柴田洋子青年精神医学奖”。

不定期的邀请该领域较权威的专家教授前来指导,体现了我院重视科研教学,注重提升业务水平,增强精神卫生服务能力

国家级1类学分班在金华举办

本报讯(通讯员 龚鲜红)4月25-26日,由金华市第二医院、金华市心理卫生协会和浙江工业大学联合举办的国家级1类学分班《孤独症康复治疗新进展》在金华市六合大酒店举办。

牵线搭桥破难题

本报讯 2014年5月16日,市二院党委书记蒋惠英及相关人员到扶贫结对村——罗店镇跃龙村走访,一同前往的还有市改水办的二位业务干部。

院科科长张海东作了精彩的学术报告。

“护卫生命 天使情怀”演讲大赛

本报讯(通讯员 龚鲜红)为认真开展党的群众路线教育实践活动,学习贯彻省皮防所上柏住院部医疗队的上柏精神,5月23日下午,我院在医技楼四楼会议室开展了以“护卫生命 天使情怀”为主题内容的演讲比赛。

比赛中,参赛者结合省皮防所上柏住院部的先进事迹,并根据自己身边的人和事,展开了声情并茂的演讲。

经过角逐,来自五支部的王园获一等奖,一支部龚鲜红和三支部郑圆圆获二等奖,二支部的高盈、许越和五支部的胡铁琳获三等奖。

门诊预约热线:1588986305